
Статут компанії Imerys щодо захисту довкілля
Збереження навколишнього середовища є пріоритетним завданням для Imerys.

Усвідомлюючи відповідальність, яку ми несемо, ми зробили збереження довкілля невід’ємною
частиною нашої бізнес-стратегії, і наші зусилля спрямовані на зменшення впливу нашої діяльності та
нашої продукції на довкілля. Наші екологічні цілі та плани дій інтегровані в SustainAgility, нашу
групову програму сталого розвитку.

Відповідно до цього Статуту ми беремо на себе такі зобов’язання:

■ Дотримання всіх чинних екологічних вимог на всіх наших об’єктах, де б ми не працювали, і
зменшення ризиків та вплив нашої діяльності в рамках програми постійного вдосконалення.

■ Оптимізація ефективності використання природних ресурсів для зменшення впливу нашої
діяльності та продуктів на довкілля.

■ Інтеграція принципів збереження біорізноманіття1 в усі наші операції та вжиття конкретних
заходів для забезпечення рішень щодо збереження біологічного різноманіття та його
відновлення.

■ Скорочення викидів парникових газів із джерел сфери застосування 1 та 2 на 42% в
абсолютному вираженні до 2030 року порівняно з базовим 2021 року відповідно до траєкторії
1,5°C і зменшення викидів у рамках сфери застосування 3 на 25% в абсолютному вираженні
до 2030 року порівняно з базовим 2021 роком2.

■ Пропагування ековідповідальних рішень шляхом оцінки впливу нашої продукції та
впровадження інновацій для зменшення її впливу на довкілля протягом усього виробничого
циклу.

Дотримання цих зобов’язань ґрунтується на спеціалізованій організації з визначеними ролями та
обов’язками, надійною системою екологічного менеджменту, обмеженими в часі планами дій,
показниками моніторингу ефективності, процедурами аудиту та програмою постійного
вдосконалення.

Кожен об’єкт Imerys має сформулювати свої екологічні цілі та впровадити місцеві плани дій
відповідно до цього Екологічного статуту.

Наші екологічні цілі та результати регулярно переглядаються вищим керівництвом та
розкриваються для забезпечення прозорої комунікації з нашими партнерами.
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2 Завдання компанії Imerys в рамках ініціативи щодо науково обґрунтованих цілей (SBTi)

1 Зобов’язанняImerys у рамках програми Act4nature
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